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Το Master Plan του λιμένα Πειραιά παρουσίασε ο
ΟΛΠ, στόχος να καταστεί κόμβος του παγκοσμίου
συστήματος μεταφορών

2018/01/22 18:17 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

O OΛΠ, σε εκτέλεση όσων ορίζονται στη Σύμβαση Παραχώρησης του 2016, που
κυρώθηκε με τον νόμο Ν.4404/2016, παρουσίασε σε δημόσια διαβούλευση τις
προτάσεις για το «Αναπτυξιακό Πρόγραμμα και Μελέτη Διαχείρισης (Master Plan)
Λιμένα Πειραιά».

Η σύνταξη για την ανάπτυξη και λειτουργία του λιμένα Πειραιά του Προγραμματικού
Σχεδίου έγινε σύμφωνα με:

(i) όλους τους νόμους και κανονισμούς γενικής εφαρμογής, καθώς και όλους τους
ισχύοντες Ρυθμιστικούς Κανόνες,

(ii) τη μεθοδολογία και τις προδιαγραφές που παρατίθενται στο έγγραφο με τίτλο
«Προδιαγραφές Αναπτυξιακού Προγράμματος και Μελέτης Διαχείρισης Λιμένων
Διεθνούς Ενδιαφέροντος»,

(iii) τους κανόνες και τις κατευθυντήριες γραμμές για την κατάρτιση
προγραμματικών σχεδίων, όπως παρατίθενται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 6.2 της ανωτέρω
Σύμβασης Παραχώρησης.

Στόχος είναι ο σωστός προγραμματισμός της μελλοντικής εξέλιξης και 
ανάπτυξης του λιμένα με γνώμονα τα τεχνοοικονομικά στοιχεία που αφορούν κατά
κύριο λόγο στις επενδύσεις που περιλαμβάνονται στο επενδυτικό πρόγραμμα.

Ο χρονικός ορίζοντας αναφοράς καλύπτει την περίοδο 2016-2021 και αποσκοπεί
στον σωστό σχεδιασμό των εγκαταστάσεων έτσι ώστε να μεγιστοποιηθεί η
δυναμικότητα εξυπηρέτησης και να ελαχιστοποιηθεί η απώλεια χώρου και
χρησιμότητας.



Image not found or type unknown

Η μελέτη καθορίζει ακόμη τα μέγιστα επιτρεπόμενα όρια της ζώνης του λιμένα, τις
επιτρεπόμενες προσχώσεις, τις χρήσεις γης, τους όρους και τους περιορισμούς
δόμησης, τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και κάθε άλλο αναγκαίο στοιχείο για την
εξυπηρέτηση της λειτουργικότητας και της ασφάλειας του Λιμένα.

Απώτερος στόχος είναι το λιμάνι του Πειραιά να αποτελέσει κόμβο του 
παγκοσμίου συστήματος μεταφορών και να σηματοδοτήσει την ανάπτυξη της
ελληνικής οικονομίας γενικότερα.

Παραβρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Γαβρίλης Γ., οι Δήμαρχοι: Πειραιά κ.
Μώραλης Ι., Κερατσινίου-Δραπετσώνας κ. Βρεττάκος Χ, Περάματος κ. Λαγουδάκης Γ.,
ο Πρόεδρος του ΣΕΕΝ κ. Σακέλλης Μ., ο Κεντρικός Λιμενάρχης κ. Λεοντάρας Κ., ο
Πρόεδρος της Ένωσης Πλοιάρχων Τσικαλάκης Μ., εκπρόσωποι του Ναυτικού
Επιμελητηρίου, του Εμπορικού & Βιομηχανικού Επιμελητηρίου, του Βιοτεχνικού
Επιμελητηρίου, του Εμπορικού Συλλόγου Πειραιά, των Ναυτικών Πρακτόρων,
Συνδικαλιστικών Ενώσεων και άλλων φορέων.

Οι φορείς που συμμετέχουν στη διαβούλευση θα αποστείλουν τις προτάσεις τους για
την τελική διαμόρφωση του αναπτυξιακού πλάνου.


